Mili Ziaci,

mate pred sebou ulohy z matematiky. Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Svoje vypocty a vysledky
piste priamo do testu. Mate dovolené pouzivat kalkulacky, ktoré nemaju graficky displej. Pri rieSeni
jednotlivych uloh piSte aj postup rieSenia, pretoze body su nielen za vysledok, ale aj za postup. Ak
Vam nebude stacit miesto, pouZite pomocny papier, na ktory napisete svoj kéd. Na vypracovanie
mate uréeny ¢as 60 minut.

1. Adam ide na skejte zo Skoly domov priemernou rychlostou 8 km/h. Vypoditajte, kolko
kilometrov prejde touto rychlostou za 45 minut.

2. Bazén sa zvycCajne napusta jednym privodom vody. Vtedy naplnenie bazéna trva 12 hodin.
Za aky c¢as by sa bazén naplnil, ak by k nemu pridali este 7 pritokov?

3. Dizky stran trojuholnika st v pomere 2:3:4. Najdlhsia strana trojuholnika ma dizku 12 cm.
Vypoéitajte dizky zvy$nych dvoch stran trojuholnika.

4. Graf znazoriuje stav hladiny rieky Hron namerany denne o 7.00 hod pocas prvych dvoch
tyzdnov v mesiaci.
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Na zaklade tohto grafu sformulujte odpovede na tieto otazky:
a) V ktorych drioch bola namerana hladina rieky vyssia ako predchdadzajuci den?
b) V ktorych dfioch bola namerand hladina rieky nizsia ako predchadzajuci der?

evvs




5. Uprostred kruhového zahona s priemerom 8 m si chce majitel vybudovat jazierko tvaru
kruhu. Chce, aby jazierko a zvySok zahonu mali rovnaky obsah. Aky bude priemer
jazierka?

6. Z protilahlych brehov rieky pozorovali lod (bod
A) styria pozorovatelia B, C, D, E. Ako daleko od
pozorovatela B bol pozorovatel C, ak je situacia
znazornena na obr. (obrazok je iba orientacny)

7. Na sutazi v skoku do dialky dievéat mali sttaZiace nasledujuce dizky skokov:
Anna — 120 cm, Bedta — 142 cm, Cilka — 135 cm, Dana — 128 cm, Eva — 121 cm,
Gizela — 135 cm, Hana — 136 cm, Iveta — 123 cm, Jana — 134 cm, Karin — 125 cm
a Michela— 129 cm.
a, Vypoditajte priemernt dizku skoku v sutazi.
b, Kolko diev¢at ma nadpriemernu dizku skoku? Kolko je to percent vzhladom na danu
skupinu?

15m

8. Vcirkuse su pre akrobatov Leonarda a Rafaela pripravené
vysoké tyce. Leonard bude cvicit vo vyske 5 m nad zemou.
Rafael vo vyske 14 m nad zemou. Medzi hornymi koncami tyci
je vzdialenost 15 m. V akej vzdialenosti od seba su na zemi
upevnené tyce? 5m

14m

9.Ktoré Cislo:
a) zvacsené o svoju tretinu da vysledok 24?
b) zmensené o svoju polovicu da vysledok najmensie prvocislo?




10. Stvornasobok ktorého ¢&isla zvdéeného o 100 sa rovnd dvojndsobku toho ¢&isla
zmenseného o 107?

11. Vyberte tvrdenie, ktoré plati pre vysku v trojuholniku:
a) Je to usecka, ktora spaja vrchol trojuholnika so stredom protilahlej strany.
b) Je to kolmica spajajuca vrchol trojuholnika s protilahlou stranou.
c) Vysky sa pretinaju v bode, ktory sa nazyva tazisko.

12. Ktoré prirodzené ¢islo ma vlastnost, Ze jeho dvojnasobok je viac ako Stvorndsobok
zmenseny o 67 Urcte vSetky mozZnosti.

13. Doplriite bodky na strandch hracej kocky tak, aby po jej zloZzeni bol sucet bodiek na
protilahlych strandch kocky 7.

14. Marek a Misko si zahrali hru. Mohli vytvarat kddy, ktoré su zloZzené len z troch pismen.
Marek vytvaral kdédy z dvoch spoluhlasok azjeden samohlasky, v ktorych neboli dve
spoluhlasky vedla seba. Misko vytvaral kédy, kde pouzil len samé spoluhldsky. Pismena na
tvorbu kddov mohli pouZit len zo slova SUPER. Kto z nich vytvoril viac kddov? Vypiste vsetky
mozZnosti.




